



EFFEGI BREGA

- ACCESSORIES -

15 Litres Tank



Item code : IV800225

TECHNICAL DATA

Capacity.....	15	litres
Hose length.....	2	metres
Height	330	mm
Length.....	300	mm
Depth	320	mm
Weight.....	1,7	kg
Weight packaging included	2,5	kg

IV800225-00 - EN - EFFEGI BREGA s.r.l. reserves the right to make changes and improvements without giving any notice.



EFFEGI BREGA

-ZUBEHÖRTEIL-

TANICA Litri 15



Codice articolo : IV800225

DATI TECNICI

Capacità.....	15	litri
Lunghezza tubo	2	m
Altezza	330	mm
Larghezza	300	mm
Profondità	320	mm
Peso.....	1,7	kg
Peso con imballo.....	2,5	kg

La tanica è un accessorio indispensabile per l'uso in sicurezza dei polimerizzatori.

EFFEGI BREGA Srl Via F. Magellano 7 - 29010 SARMATO - Piacenza - ITALIA

Tel +39 0523 887702 - Fax +39 0523 887013

E-mail: commerciale@effegibrega.it http: www.effegibrega.it



EFFEGI BREGA

- ACCESSOIRES -

Jerrycan : Litres 15



Référence article : IV800225

DONNÉES TECHNIQUES

Capacité.....	15	litres
Longueur tuyau	2	mètres
Hauteur	330	mm
Largeur	300	mm
Profondeur	320	mm
Poids.....	1,7	kg
Poids avec emballage.....	2,5	kg

Le Jerrycan est un accessoire indispensable pour l'emploi des polymérisateurs en pleine sûreté



EFFEGI BREGA

- ACCESORIOS-

TANQUE *Litrosi 15*



Codigo articulo : IV800225

DATOS TECNICOS

Capacità.....	15	litri
Largo arrulo	2	m
Ancho.....	330	mm
Alto	300	mm
Ancho.....	320	mm
Peso neto.....	1,7	kg
Peso bruto.....	2,5	kg

El tanque es un accesorio indispensable por el empleo en seguridad de los polimerizador.



EFFEGI BREGA

- АКССУАРЫ-

КАНИСТРА *Литры 15*



Код артикула : IV800225

Технические характеристики

Емкость	15	ЛИТРЫ
Длина трубки	2	М
Высота	330	ММ
Ширина.....	300	ММ
Глубина.....	320	ММ
Вес	1,7	КГ
Вес брутто.....	2,5	КГ

Канистра является аксессуаром,необходимым для безопасного применения полимеризаторов.